

Lovasi Ildikó A hunyadiatok kedvenc tanára

Szíve csücske a kémia

A természettudományokat oktató általános és középiskolai tanárok számára aligha van nagyobb elismerés a Rátz Tanár Úr Élelműdíjnél. Ezt a kitüntetést tantárgyanként az országban évente mindössze két-két pedagógusnak ítélik oda. A múlt évben díjazott két kémia tanár egyike Lovasi Ildikó, a Hunyadi Máttyás Általános Iskola kémia tanára.



Tanítványával, Szilasi Lelével, aki a Kárpát-medencei kémiaverseny szóbeli kategóriájában első lett

A kémia nála családi örökség: anyai nagyszülei gyógyszerészek voltak, szülei pedig vegyészek. Ő maga a humán tárgyakat is kedvelte, és kezdetben nem is a tanári pályára készült.

Azán a Szilágyi Erzsébet Gimnázium lelkes fiatal tanárnője révén a matematikát is megszerette, és végül az ELTE matematika-kémia szakára jelentkezett. 1989-ben

kapta meg a diplomát, és kapóra jött, hogy akkoriban a Hunyadiban éppen ilyen szakos tanárt kerestek.

Kémiát jelenleg hetedikben heti két, nyolcadikban pedig

csak heti egy órában tanulnak a gyerekek. A Hunyadiban ezt a tárgyat egyedül Lovasi Ildikó tanítja, aki emellett három osztályban matematikát is oktat. Nem titkolja, hogy „a szívcsücske” a kémia, noha egy általános iskolában nem könnyű ezt a tárgyat megszerettetni. Fontosnak tartja, hogy élmény-

Jó hangulatú, élményszerű kémiaórákat tart

szerűen tanítson, és a tananyagoknál párhuzamot vonjon a mindennapi élettel.

Ha a tananyag lehetővé teszi, minden órán van kísérletezés, ezt a gyerekek nagyon szeretik.

Akárcsak a kémiai játékokat, amiket egyről egyig Ildikó némitalál ki. Ilyen például a torpedójáték vagy az activity. Sok

energiát fektet a tehetésgondozásba. Arra törekszik,

hogy minden osztályban legyen egy-két tanuló, aki „továbbtanulási” tárgynak választja a kémiát. A versenyre vagy kémiafelvételire készülőknek a kötelező tananyagánál jóval nagyobb tudásra van szükségük.

Őket Ildikó saját szabaddíjében készíti fel. Ezt nem várja el tőle senki, de ő örömet lel benne,

ne. Büszke arra, hogy a tanítványai rendre jó eredményeket érnek el a kerületi, fővárosi és országos megméretéseken.

Az általa tanított gyerekeknek a középiskolában nincs gondjuk a kémiával. Ugyanakkor, mint mondja, nem szabad megfélemlíteni azokat sem, akik az általánosban tanulják először és utóljára ezt a tárgyat. Bennük a természettudományos szemléletet igyekszik kialakítani.

Nagy hangsúlyt fektet óráin a természettel kapcsolatos, a jövőnkét drámaian befolyásoló globális problémák a levegő- és vízszennyezés megismertetésére és megértésére. Jó hangulatú órákat tart, de ezzel együtt szigorú pedagógus.

Fegyelmelési problémája nincs, amit annak tulajdonít, hogy az óráin leköti a gyerekek minden percét. A tanításon kívül osztályfőnök is, és már vagy

a víz napja projektnappal való megünneplését.

Ami a kitüntetést illeti, nagy megtisztelésnek érzi. Azt mondja, soha nem bánta meg, hogy tanár lett, mert sok szeretetet, élményt, sikert kapott a tanítványaitól, akik társai, partnerei voltak a díjhoz vezető úton. Eddigi három igazgatójának is sokat köszönhet, mert mind-egyiktől maximális támogatást kapott. Sainos a díjjal járó örömben szomorúság is vegyült. Munkájához, a nyugodt, biztos családi háttér megteremtéséhez nagymértékben hozzájárult szerett férje, prof. dr. Szalai Csaba molekuláris biológus, aki nagyon örült a kitüntetésnek, azonban már nem érte meg a decemberi díjátadást, sem azt, hogy lányuk az utolsó vizsgát is letéve, édesapját követve, átvette a bioméningi diplomát.

Csop Veronika



A Rátz Tanár Úr Élelműdíj átadásán prof. dr. Kroó Norberttel, a kuratórium elnökével

Óvodák Ismerkedős programok

Óvoda-kóstoigató

Hamarosan elkezdődnek az óvodai jelentkezés előtti ismerkedős programok a kerületben. A helyi Egyesített Óvoda nyílt hetet tart intézményeiben április 22–26. között, előtte pedig online szülői tájékoztatót is szerveznek április 15–19. között.

Az eseményekre regisztráció szükséges, melyhez a linket 2024. március 18-ától tudják majd elérni az érdeklődők az ovoda.bp13.hu oldalon.

